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Bemutatkozás 

Az iskolánk Pusztaszabolcson található, ahol barátságos környezetben tanulhatnak a fiatalok. 

Rendkívül intenzív pályázati tevékeny-

ségünknek (Erasmus, Határtalanul!, 

stb.) köszönhetően külföldi kapcsola-

tokkal rendelkező intézmény vagyunk, 

amely elnyerte a Tehetségpont címet. 

Képzési kínálatunk a szűkebb régió 

(Velencei-tó környéke) és a helyi igé-

nyeknek megfelelően alakult ki. A szak-

mákat az oktatóink gyakorlatorientál-

tan tanítják, célunk, hogy minél több ta-

nulót kihelyezzünk partnerekhez tanu-

lói munkaszerződéssel. Nagy figyelmet 

fordítunk a lemorzsolódás csökkenté-

sére, a felzárkóztatásra, az esélyegyen-

lőségre és a tehetséggondozásra. Az iskola légköre családias, meghitt, ahol az igényeket figye-

lembe véve az egyéni bánásmód kap elsődleges szerepet. Minőségpolitikánk szervesen kapcso-

lódik az iskola küldetésnyilatkozatához, miszerint „Önfejlesztésre képes, a megismerésre fogé-

kony, a család és a haza értékeit valló diákok oktatására, nevelésére törekszünk.” A vezetőség és 

munkatársaink közös akarattal, toleranciával, egy közös értékrenden alapuló, partneri igénye-

ket kielégítő, folyamatosan fejlődő intézmény kialakítását tűztük ki célul, melynek mottója: 

KORSZERŰ SZAKMA, VERSENYKÉPES OKTATÁS, CSALÁDIAS KÖRNYEZET! 

Tagozatkódok 

Technikum (5 év) – érettségi és szakma 

7002 Közlekedés –és szállítmányozás (Logisztikai technikus) 

7003 Oktatás (Oktatási szakasszisztens) 

7004 Kreatív (Fotográfus) 
 

 

 

 



Képzéseink 

A logisztikai technikus (Logisztika és szállítmányozás szakmairányban) összehan-
golja, tervezi, lebonyolítja és ellenőrzi a szállítmányozás területén az árutovábbítás-
hoz kapcsolódó fuvarozási, szállítmányozási és logisztikai tevékenységeket. A logisz-
tika területén a termeléshez, értékesítéshez szükséges alapanyagok, alkatrészek és 
termékek beszerzését, készletezését és az elosztási folyamatok tervezését, végrehaj-
tását és ellenőrzését végzi. Raktározás területén ellátja a be- és kitárolás munkafolya-
matait, az anyag átvételét és kiadását, elvégzi a komissiózás és az expediálás művele-
teit. Szállítmányozás területén az árutovábbításhoz kapcsolódó fuvarozási, szállítmá-
nyozási és logisztikai tevékenységeket összehangolja, tervezi, lebonyolítja, ellenőrzi. 
Rendszeres kapcsolatot tart a belföldi és a nemzetközi partnerekkel, ügyfelekkel. Fu-
varokmányokat állít ki és megfelelő szervezéssel gazdaságos, biztonságos és gyors 
minőségi szolgáltatást valósít meg. Munkakörével együtt járó kihívások mellett pénz-
ügyi, adminisztratív és marketing feladatokat is ellát. 

Oktatási szakasszisztens óvodában, iskolában és egyéb (gyermeknevelő, gondozó) 
intézményben foglalkoztatott szakember, aki felsőfokú végzettségű szakember, irá-
nyítása mellett végzi szakirányú munkáját. A kompetenciahatárokat betartva közre-
működik a gyermek/fiatal tevékenységeinek, tanítási óráinak előkészítésében és le-
bonyolításában. Részt vesz az intézményen belüli és intézményen kívüli programok, 
szabadidős feladatok előkészítésében és lebonyolításában. Felügyeli, kíséri a csopor-
tot, gondozási feladatokat lát el, részt vesz a gondjaira bízott gyermek/fiatal higiénés 
szokásrendszerének kialakításában. Koordinálja a család és az intézmény kapcsolat-
tartását. Munkája során differenciált bánásmódot alkalmaz. Különös figyelmet fordít 
a hátrányos szociokulturális környezetből érkező gyermekre, tanulóra és családjára, 
valamint figyel a különleges gondozáshoz való jog érvényesülésére. Munkáját a csalá-
dokkal, más szakemberekkel és a gyermekkel/fiatallal történő kölcsönös tisztelet, to-
lerancia és hatékony kommunikáció határozza meg. 

A fotográfus kreativitásra épülő, széles körben használható, változatos szakma. Ma-
gában foglalja a fényképezés, a labormunka, a számítástechnika és a videófelvétel ké-
szítés területét. Széles körű alapismertekkel rendelkezik, amelynek révén nem csak a 
szolgáltatás valamennyi területén, hanem a művészi pályán is sikeres lesz. Széles 
körű műszaki és technikai, esztétikai és művészeti ismeretekkel rendelkezik. A krea-
tív fotográfus, megrendelői kör vagy egyéni, kreatív meglátásai alapján készít fotó 
alapú látvány anyagokat. A fotográfus esztétikai és művészeti ismeretekkel rendelke-
zik, aki a médián és egyéb csatornákon keresztül a társadalom tájékoztatásán kívül, 
annak vizuális gondolkodását, esztétikai értékítéletét is befolyásolja, formálja, fej-
leszti. Ajánlott minden, változatosságot kereső fiatal számára, aki kreatív ötletekkel 
szeretne alkotni. 

 


